AccueilRevenir à l'accueilCollectionCorrespondance active de Marie MoretCollectionMoret_Registre de copies de lettres envoyées_CNAM FG 41 (3) ItemMarie Moret à Ugo Rabbeno, 16 octobre 1887

Marie Moret à Ugo Rabbeno, 16 octobre 1887

Auteur·e : Moret, Marie (1840-1908)

Les folios

En passant la souris sur une vignette, le titre de l'image apparaît.

2 Fichier(s)

Citer cette page

Moret, Marie (1840-1908), Marie Moret à Ugo Rabbeno, 16 octobre 1887, 1887-10-16

Équipe du projet FamiliLettres (Familistère de Guise - CNAM) & Projet EMAN (UMR Thalim, CNRS-ENS-Sorbonne Nouvelle)

Consulté le 11/08/2025 sur la plate-forme EMAN : https://eman-archives.org/Famililettres/items/show/45097

Informations sur le document source

CoteFG 41 (3) Collation2 p. (218r, 219v)

Nature du documentCopie à la presse d'un manuscrit

Lieu de conservationBibliothèque centrale du Conservatoire national des arts et métiers, Paris

Informations sur l'édition numérique

ÉditeurÉquipe du projet FamiliLettres (Familistère de Guise - CNAM) & Projet EMAN (UMR Thalim, CNRS-ENS-Sorbonne Nouvelle)

Présentation

Auteur·eMoret, Marie (1840-1908)

Date de rédaction 16 octobre 1887

Lieu de rédactionGuise (Aisne) - Familistère

Destinataire Rabbeno, Ugo (1863-1897)

Lieu de destinationHôtel Mazarin, 54, rue Mazarine, Paris

Description

RésuméMarie Moret informe Rabbeno qu'elle et Godin sont allés à Bruxelles, où ils ont pu voir Bertrand avec lequel ils ont parlé de lui. Elle lui transmet le souvenir d'Emilie et George Jacob Holyoake. Elle espère que Rabbeno est en bonne santé et que son séjour à Paris n'est pas désagréable même s'il n'aime pas la vie dans les grandes villes. Elle lui transmet les meilleurs sentiments de Godin et d'Émilie Dallet.

Mots-clés

<u>Compliments</u>, <u>Santé</u>, <u>Visite au Familistère</u>, <u>Voyage</u> Personnes citées

- Bertrand, Louis (1856-1943)
- Dallet, Émilie (1843-1920)
- Godin, Jean-Baptiste André (1817-1888)
- Holyoake, Emilie A. (1861-1953)
- Holyoake, George Jacob (1817-1906)

Lieux cités

- Bruxelles (Belgique)
- Guise (Aisne) Familistère

Notice créée par <u>Équipe du projet FamiliLettres</u> Notice créée le 24/02/2023 Dernière modification le 18/09/2023